

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ



Газета акционерного общества «Магнитогорский металлургический комбинат»

ЧЕТВЕРГ
7 декабря
1995 года

№ 232-233
(9163-9164)

Цена договорная

Газета выходит
с 5 мая 1935 года

ПРЯМОЙ ТЕЛЕФОН



33-75-70

8 декабря с 09.00 до 10.00
на вопросы читателей
отвечает начальник отдела
социальных программ
АО ММК Валерий Леонидович
СОЗИНОВ.



33-75-70

14 декабря на «прямом
проводе» будет начальник
отдела персонала и
организационных структур
АО ММК Елена Валентиновна
ПОСАЖЕННИКОВА.
Она ответит на вопросы,
касающиеся структурной
реорганизации предприятия,
труда
и заработной платы

Откровенный разговор

На состоявшемся 5 декабря во Дворце культуры и техники семинаре профсоюзных руководителей АО ММК по текущим проблемам акционерного общества и перспективам развития выступили генеральный директор А. И. Стариков, исполнительный директор ЗАО «ММК» С. К. Носов, директор по персоналу и социальным программам АО ММК А. Л. Матруев.

Перед профсоюзным активом крупнейшего производственного объединения выступили также со своими предвыборными программами кандидаты в депутаты Государственной Думы РФ Г. В. Монетов и Д. Н. Сафиуллин.

В тот же день состоялась встреча Д. Н. Сафиуллина со студентами и преподавателями Магнитогорского педагогического института. Вопросы, задаваемые кандидату в депутаты, касались самых различных сторон сегодняшней действительности и позиции доктора права в отношении к самым разным проблемам. На все вопросы Д. Н. Сафиуллин дал прямой и честный ответ.

Р. СЛАВИН.

Выборы

Если хорошо подумать...

Если бы демократы преодолели свои амбиции и разногласия и смогли объединиться, то не было бы нужды создавать новые блоки, которые язвительно называют «партией власти. Можно подумать, что остальные избирательные объединения не стремятся к тому же. А для чего они тогда идут на выборы?

Да, в движение НДР входят промышленники, в том числе и крупные, примерно 30% из общего числа хозяйственных руководителей в России, но входят те, кто на деле доказал свою способность действовать в условиях рыночной экономики, сделал свои предприятия рентабельными.

Одному из инициаторов создания движения «Наш дом — Магнитка» генеральному директору АО ММК А. И. Старикову определенные политические силы в нашем городе пытаются свалить вину или задержку выплаты заработка работникам комбината или задержку выплаты налогов в казну. Я имел возможность еще в августе ознакомиться с этой проблемой и поэтому не буду повторять того, что уже сказали руководители комбината. С такими налогами, когда с заработанного рубля остаются считанные копейки, у руководства комбината постоянно возникает дилемма — кому первому выплачивать: то ли налоги в казну, то ли металлургам зарплату. Предлагаю работникам комбината, да и рабочим других рентабельных предприятий подумать над таким фактом.

Челябички и еще в большей мере Магнитогорск являются городами-донорами в смысле формирования бюджета нашей области. Остальные города и районы сидят на дотации. В целом сама Челябинская область входит в число тех 14 областей, благодаря которым и формируется российский бюджет, удерживается на плаву экономика. А больше 50 областей и большая часть республик сидят на дотации. Не могут рентабельные предприятия быть ответственными за кризис неплатежей, и вину А. Старикова тут никакой нет. Виною тому непродуманная налоговая политика, которая никак не стимулирует производство, что наконец-то признал и А. Починков. Раньше высокие налоги были следствием высокой инфляции, но сейчас инфляция снижается, следовательно, надо бы и налоги снизить. Но этому препятствуют представители тех областей и республик, которые любят выпрашивать деньги в Москве. А их большинство и в Госдуме, и в Совете Федерации.

Из общего числа президентов республик, глав администраций областей, городов, районов в движение «Наш дом — Россия» входит примерно 25% руководителей, тоже доказавших свою способность хозяйствовать. Среди них такие, как Н. Травкин, А. Собчак. Входят в это движение и представители творческой интеллигенции, в том числе и в нашем городе, ученые, особенно много из области прикладных и фундаментальных наук, представители народного образования. А теперь

сами подумайте, реальная это сила, или нет?

Преимущество НДР перед остальными избирательными блоками и движениями в том, что им в случае успеха на выборах не потребуется времени на раскачку, они с ходу возьмутся за дело. Из своего личного опыта каждый из вас знает, чтобы освоиться на новом месте, будь то работа, или новое место жительства, да даже по приезде в дом отдыха — требуется определенное время. Даже если допустить, что в результате выборов к власти придут сверхумные, сверхкомпетентные люди (что маловероятно!), то им, чтобы освоиться у руля управления государством, потребуется на менее полутора лет. Это ведь все-таки не Польша, не Венгрия, а Россия.

А программные тезисы НДР те же, что я излагал в «Магнитогорском рабочем» в последние годы. Это политическая и финансовая стабилизация, земельная реформа, привлечение иностранных инвестиций, сильная социальная защита малоимущих. Без этих слагаемых невозможно построить нормальную жизнь.

Что же касается Д. Н. Сафиуллина, то я могу ответить своему давнему оппоненту В. Суслину. Выбравли не по принципу «своей-чужой». Если бы требовалось только это, то коренного магнитогорца нетрудно было бы найти. Кандидатуру Д. Н. Сафиуллина выдвигали по уровню профессионализма и компетентности: Его преимущество перед остальными кандидатами в депутаты Госдумы в том, что, накопив опыт хозяйственной деятельности в переходный период он еще стал квалифицированным юристом-правоведом.

Перед Динусом Нуримановичем стоят две главные задачи — налоговая реформа и привлечение инвестиций, в том числе и иностранных. Можно сколько угодно говорить об активной социальной политике, о поддержке науки, образования, культуры, но всего этого не будет без роста производства. А рост производства сейчас можно обеспечить только через налоговую реформу и активную инвестиционную политику, в том числе и с привлечением иностранного капитала на предприятия Южного Урала. Такая задача по плечу только Д. Н. Сафиуллину, как опытному хозяйственнику и квалифицированному юристу.

Возможно, наши оппоненты опять начнут кричать, что, мол, Россию продают. Но тогда я им советую договориться с рабочими, чтобы они согласились получать мизерную зарплату, пока экономический подъем, затянувшийся на неопределенное время, займет о себе. В самых высокоразвитых странах мира доля иностранного капитала от общего объема капиталовложений достигает в среднем 15%. У нас эта цифра не дотягивает и до пяти.

А. ВАСИЛЬЕВ,
избиратель.

ТАБЕТА В ТАБЕТЕ
ВETERAN № 11 (31)

Очередной номер газеты
в газете «Ветеран» читайте
на **3-4 стр.**

ЮБИЛЕИ



Завтра отделению профилактики медсанчасти АО ММК исполняется 10 лет. Всего 20 человек работают в этом медицинском подразделении, но результаты их труда ощутил, наверное, каждый работник комбината.

Не секрет, что большинство металлургических производств по всей технологической цепочке оказывает вредное влияние на здоровье людей. Поэтому периодические профилактические медицинские осмотры металлургов просто необходимы. Именно их и проводит отдел профилактики медсанчасти комбината, ежегодно пропуская через свои кабинеты 40 — 45 тысяч трудящихся. Кроме того, в поле зрения врачей отделения — все принимаемые на работу на металлургический комбинат горожане.

Сегодня, когда поток устраивающихся на работу заметно снизился, поубавилось «клиентов» и у отделения профилактики. А в прежние годы ежегодно проходили медосмотр перед поступлением на комбинат до семи тысяч человек.

На сшмках: медики отделения профилактики медсанчасти АО ММК — терапевт Е. Скарженская, ларинголог В. Рудник.

Фото В. МАКАРЕНКО.

ВНИМАНИЮ ПЕНСИОНЕРОВ

Началась регистрация пенсионеров, награжденных орденами и медалями и удостоенных почетных званий СССР и Российской Федерации, для присвоения звания «Ветеран труда».

Для лиц, имеющих ведомственные награды, в связи с отсутствием перечня, оформленные дел по присвоению звания «Ветеран труда» временно откладываются.

Регистрация неработающих пенсионеров производится по адресам:

Ленинский район — пр. Ленина, 17/1, пр. Ленина, 47, ул. Панькова, 32;

Правобережный район — ул. Правды, 27/1;

Орджоникидзевский район — для проживающих в правобережной части — пр. Пушкина, 19 (ДКиТ), для проживающих в левобережной части — ул. Чайковского, 59а.

Регистрация производится с 9 до 17 час., обед с 13 до 14 час., по графику:

4 декабря фамилии на букву «А»;

5 декабря фамилии на букву «Б»;

6 декабря фамилии на букву «В»;

7 декабря фамилии на букву «Г»;

8 декабря фамилии на букву «Д».

Остальным — следите за дополнительными объявлениями в газетах «Магнитогорский рабочий» и «Магнитогорский металл».

При себе иметь паспорт, пенсионное удостоверение, трудовую книжку, удостоверения к наградам, фотографию 3х4.

Регистрация работающих пенсионеров начинается с 11 декабря в цехах по месту работы. При себе иметь паспорт, пенсионное удостоверение, фотографию 3х4.

СОВЕТ ВETERANОВ АО ММК.